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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA. CELEBRADA POR EL AYUNTAMIENTO PLENO 
EL DÍA 26 DE SEPTIEMBRE DE 2.024.

SEÑORES ASISTENTES:
     SR. PRESIDENTE:
D. RAIMUNDO DÁVILA FORTUNA
SRES- CONCEJALES:
D. M ISABEL SÁNCHEZ HIDALGO
D. ANTONIO SÁNCHEZ CÁCERES
D. AGUSTINA GALAN GOMEZ
D. YOLANDA MARTÍN BENÍTEZ
D. ALONSO HIDALGO MURILLO
D. ALBA BARQUERO GARCÍA
D. JOSÉ REYES CALERO BARQUERO
D. EDUARDO MARTÍN REBOLLO
D. ROSA DE SAN SEBASTIÁN NOGALES GÓMEZ-CORONADO.
SR. SECRETARIO:
D. JOSÉ FRANCISCO VALLE SANTOS.

En el Salón de Actos del Ayuntamiento de Quintana de la Serena, siendo las veinte 
horas  del  día  veintiséis  de  septiembre  de  dos  mil  veinticuatro,  concurrieron,  bajo  la 
Presidencia del Sr. Alcalde-Presidente, D. RAIMUNDO DÁVILA FORTUNA, los Sres. al 
margen  relacionados,  al  objeto  de  celebrar,  en primera  convocatoria,  sesión  ordinaria  del 
Ayuntamiento Pleno, para la que habían sido convocados de forma legal. No asiste, D. JUAN 
MANUEL MERA ROSA.

Se procede al desarrollo del Orden del Día tratándose los siguientes asuntos:

1.- APROBACIÓN DE LAS ACTAS DE SESIONES ANTERIORES.
Se pone de manifiesto el borrador del Acta de la sesión ordinaria del 31 de julio de 

2024.

Toma la palabra Doña Mª Isabel  Sánchez Hidalgo, Portavoz del PSOE, para indicar 
que, en la página nº 1, Información de Alcaldía, se recoge que, en lo referente, al Proyecto del 
nuevo Colegio, se dice que en el plazo de entrega de la modificación del proyecto, “Terminó 
el 15 de julio, debe decir 15 de de junio. Por otra parte, en la 2ª página, no queda claro como 
se realizaron las contrataciones de la Guardería.  Se explica que antes se habían cribado entre 
todos los magisterios y esta vez tenían que ser específicos.

Vista las correcciones, la Corporación, por unanimidad, acuerda aprobar el acta con 
las modificaciones vistas.

2.- INFORMACIÓN DE LA ALCALDÍA. 

El Sr.  Alcalde toma la  palabra para dar  información de lo  más relevante  acaecido 
desde el último Pleno.

Informa sobre la  reunión mantenida  con Educación,  esta  mañana,  con el  tema del 
Colegio y comenta que las noticias son de hoy mismo. Además se ha solicitado licencia de 
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obras para ese nuevo colegio. Van a licitar la obra en muy poco tiempo, casi seguro que para 
primero de diciembre. Esta información se la dará a la AMPA y a la Comunidad Educativa.

En cuanto al Plan Especial, tan importante para las empresas de granito para poder 
tener  los  permisos  correspondientes  y  será  la  solución.  La  reunión  con  urbanismo  esta 
solicitada  y  la  Consejera  le  comentó  que  en  breve  se  le  daría  esa  cita.  La  reunión  es 
importante para saber qué camino tomar con el Plan Especial.

En el apartado de empleo, informa que en agosto se han contratado a 4 limpiadores al 
50%, durante 6 meses, 9 auxiliares de Ayuda a domicilio, 6 meses a media jornada. En el mes 
de septiembre se han contratado 2 monitores deportivos y 2 cuidadores para la residencia de 
mayores, 6 meses, a jornada completa. Para el programa de la Diputación Provincial se ha 
contratado en estos dos meses a 5 personas, a jornada completa, para campamentos, piscinas 
etc. Y 3 personas a media jornada. En el programa de empleo local, 13 personas, a 2 meses y 
3, un mes y 3, por día; para cubrir las necesidades de ferias, fiestas vacaciones, etc.

En juventud e infancia se han preparado los colegios, en este nuevo curso escolar, 
Siempre se ha colaborado con el Colegio, teniendo en cuenta que son tres edificios. Igual se 
hace con el instituto.

En cuanto a la guardería, también ha empezado el curso y han quedado libres 4 plazas 
de bebé. Por tanto, se abrirá un plazo extraordinario de matrícula del 1 al 4 de octubre.

La ludoteca también abrirá sus puertas para niños nacidos del 2019 al 2022,  a fin de 
conciliar vida familiar y laboral.

En  el  apartado  de  obras  y  licitaciones,  la  obra  del  Ayuntamiento  está  totalmente 
terminada. Se está a la espera de pintar la fachada y se va a licitar el equipamiento

En el AEPSA, se continúa con la Avda. de las Piscinas y en el Parque de Hernán 
Cortés se instalará la nueva zona infantil.

El Sr. Alcalde comenta también que se está cambiando todos los cuadros eléctricos del 
alumbrado  público,  que  quedaran  con  el  Convenio  de  Red  Eléctrica,  y  a  los  fondos  de 
recuperación del Gobierno de España- Se cambiará el alumbrado que falta de Leed. Ambas 
obras se están coordinando.

El Sr. Alcalde informa también que la nave y los terrenos junto al pabellón ya son 
propiedad del Ayuntamiento, por algo más de 70.000,00€. Ahí en esos terrenos se construirá 
nuestro gimnasio municipal. También en el pabellón y con una ayuda de Red Eléctrica se va a 
instalar una cubierta fotovoltaica con 80 KV, que supondrá un gran ahorro energético.

En otras obras también se ha asfaltado la calle Laguna con la ayuda de la Diputación 
Provincial y, a finales de octubre o primeros de noviembre, comenzará el asfaltado de Ronda 
Este, Avda. del Cementerio, Ermita y Zurbarán.

Don  Raimundo  Dávila,  Alcalde-Presidente,  indica  que  como  se  ve,  hay  otras 
financiadas  por el Estado, La Diputación,  Red Eléctrica,  Ayuntamiento,  Ceder, pero de la 
Junta de Extremadura no se ha recibido nada.

En actividades lúdicas, culturales y deportivas, para este otoño hay muchas actividades 
y actuaciones. Antes que nada quiere destacar y felicitar como se ha llevado nuestra feria y 
quiere dar las gracias a todos los que han ayudado. Trabajadores, Policías, Guardia Civil, etc. 
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Era una feria  difícil  porque había muchos cambios  de escenarios,  actividades  en diversos 
lugares. Y gracias a las Concejalías también. No ha habido nada negativo en ella.

En los próximos días –continúa el Sr. Alcalde- en Cultura, se seguirá con galas, teatro 
y cine.

Quiere  destacar  que,  el  próximo  día  9  de  noviembre,  con  un  programa  de  la 
Diputación  de  Badajoz,  una  vez  más,  un  Ecomercado  y  serán  16  comercios.  Ya se  está 
poniendo en contacto con el comercio local.

En el área de deporte, ha comenzado una temporada más las actividades de la Escuela 
municipal de Deportes, Como novedad, informa el Sr. Alcalde, el Ayuntamiento ha asumido 
las categorías inferiores de fútbol del Club Deportivo Quintana. Son casi 200 niños/as que el 
Ayuntamiento no podía dejarlos.

En cuanto al apartado de reconocimientos tenemos, de nuevo a Mª Reyes Murillo, por 
segundo año consecutivo,  consigue ser Campeona de España de MTB, Sub 23, Don José 
Manuel  Mora  Mota,  también  nos  tiene  acostumbrados  a  conseguir  muchos  premios  y 
campeonatos. Esta vez se ha proclamado, Campeón de España S. Humberto,  en la categoría 
de levantadores y hay que desearle mucha suerte en el  campeonato del mundo, en el que 
representará a nuestro país.

También Don Francisco Trejo, Subcampeón de España de S. Humberto, que este año 
ha conseguido el subcampeonato y también va a representar a España en el Campeonato del 
Mundo.

Y también Emilio Delgado Muñoz, que ha conseguido el premio al menor trabajo de 
Fin de Estudios, sobre Inteligencia Artificial “Sopra Steria”, en el ámbito sanitario nacional

3.- ASUNTOS URGENTES.

- Cesión gratuita de la parcela nº 85 en Dehesa Boyal, a la Entidad sin ánimo de lucro 
“Asociación Cultural Hijovejo”.

Admitida la urgencia con los votos a favor de todos los miembros presentes y, por 
tanto, la mayoría requerida legalmente, el Sr. Alcalde-Presidente comenta que la parcela que 
se  solicita,  es  pequeñita  pero  tiene  vestigios  de  la  época  romana.  Es  de  interés  de  la 
Asociación. La cuidaría y prepararía para que en el futuro pueda ser museo del granito al aire 
libre, con la colaboración del Ayuntamiento.

Don José Reyes Calero Barquero, Portavoz del Grupo Popular, comenta si se le podía 
dar algún tipo de ayuda a la Asociación para el mantenimiento del dominio de la página web.

El Sr. Alcalde contesta que, una vez que la Asociación comience su andadura, nos 
presentarán un proyecto al  Ayuntamiento, se le dotará.

Tras estas intervenciones, la Corporación, con los votos a favor de todos los miembros 
presentes

ACUERDA:

1.- Iniciar el expediente para ceder gratuitamente a favor de la Asociación Cultural 
Hijovejo, la parcela nº 85 de la Dehesa Boyal.
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2.- El expediente se someterá a información pública, por plazo de 20 días, mediante 
anuncio en el  BOP y tablón de anuncios del Ayuntamiento,   a fin de que los interesados 
presenten las alegaciones que estimen pertinentes.

Igualmente  estará  a  disposición  de  los  interesados  en  la  Sede  Electrónica  de  este 
Ayuntamiento [http://quintanadelaserena.sedelectronica.es].

Don  Francisco  Manzano  Valor,  Presidente  de  la  Asociación,  en 
representación de la misma, da las gracias por el gesto de todos, contestando el 
Sr. Alcalde que las gracias hay que dárselas a él por su gran labor.

6.- RUEGOS Y PREGUNTAS.

El Sr. Alcalde concede la palabra a los Sres. Concejales por si tienen algún ruego o 
pregunta que formular. 

Toma la palabra Don José Reyes Calero Barquero, Portavoz del Partido Popular, y 
formula las siguientes preguntas:
 
1. Proponemos que desde el Ayuntamiento de Quintana de la Serena se solicite a la Junta de 
Extremadura el repintado de parte de las rayas de delimitación de la carretera EX 346 que une 
nuestro pueblo con Don Benito ya que han perdido parte de intensidad 

El Sr. Alcalde contesta que esta petición ya se hizo. Es competencia de la Junta de 
Extremadura, pero se reiterará. El AMPA ha tenido también esta petición para el colegio de la 
carretera, pero hay que dejar claro que no es competencia de este Ayuntamiento, sino de la 
Junta. El Ayuntamiento los pinta de todas formas, sin pedir permiso pero se pintan, hasta  que 
pasó un día miembros del equipo de conservación que nos dijo que no podíamos hacerlo.

2.  ¿En qué fase está  la  reparación  de la  báscula municipal?  Ya nos informó en el  pleno 
anterior el Concejal Delegado del área que el problema es la falta de recambios y nos gustaría 
conocer la situación actual. 

Don Antonio Sánchez, Concejal de obras,  contesta que ya está lista y parece que a lo 
largo de esta semana estará arreglada.

3. Entendemos que es necesaria una limpieza del arroyo del tío Pepe desde el camino del 
cementerio viejo hasta el colegio situado junto a la carretera de Castuera ya que el cauce se 
encuentra lleno de maleza 

Este tema ya está hecho, comenta Don Antonio Sánchez.

4. ¿Porque no se delimitan los espacios para aparcamiento en la avenida del canal? Estarían 
mejor señalizados y facilitaría el ordenamiento de los vehículos. 

Don Raimundo Dávila, comenta que es un gasto importante y no lo ve necesario. Solo 
en señalizar es un gran gasto.
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5. Referente a la piscina municipal, han sido varias personas quienes se han quejado de la 
falta  de  espacios  sin  sombra,  puesto  que  los  soportes  metálicos  se  encontraban  con  los 
telones- protectores solares en mal estado o sin ellos. 
También proponemos la posibilidad de estudiar que algunos aparcamientos en el entorno de la 
piscina sean cubiertos, bien con pérgolas y una lona u otro material para que al menos algunos 
coches  estén  resguardados  del  sol  y  los  conductores  no sufran  las  temperaturas  tan  altas 
cuando abandonan las instalaciones de la piscina. 

El Sr. Alcalde contesta que no sabía que se había roto algún telón, pero se restituirá.  
Aunque es cierto que había que darle una vuelta a la piscina y ver qué se hace.

Y no habiendo más asuntos que tratar, siendo las veintiuna horas y treinta minutos del 
día al principio señalado, por la Presidencia, se levantó la sesión, de todo lo cual se extiende 
la presente  ACTA. CERTIFICO.
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